=

Stimail Peso (Americano) Nome:
Determina quale lettera rappresenta il peso corretto dell' oggetto Risposte
7 Onza (02) Libra (Ib) N\
Unaonzaes aproximadamenteel  Umalibra é mais ou menos o 1
peso de una rebanada de pan. peso de uma lata de vegetais.
Recordar:
/_\ Hay 16 onzasen 1 libra 2
- :
L Y,
1) 2) 3) 4
¢ 5_
Macchina Ragno Busta 6.
A. 2000 Libbre A.0.3Libbre A. 440 Libbre
B. 500 Libbre B. 16 once B. 1 oncia 7.
C. 15 once C. 0.04 once C. 24 once
D. 5200 once D. 4 once D. 11 Libbre 8.
4) 5) . 6) .
2 litri di soda Elefante Bicicletta
A. 0.11 once A. 300 Libbre A. 4 once
B. 4 Libbre B. 4000 once B. 30 Libbre
C. 4 once C. 11000 Libbre C. 220 Libbre
D. 2 once D. 15 once D. 0.53 once
7) 8) 9)
Coresl
3»03 ?z (@nn =
Orologio da polso Scatola di ceredli Matita
A. 2 Libbre A. 15 Libbre A. 2 Libbre
B. 16 once B. 1.1 once B. 1 oncia
C. 12 Libbre C. 15 once C. 44 Libbre
D. 3once D. 90 Libbre D. 0.01 once
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Stimail Peso (Americano) Nome. Soluzioni
Determina quale lettera rappresenta il peso corretto dell' oggetto Risposte
7 Onza (02) Libra (Ib) N\
Unaonzaes aproximadamenteel  Umalibra é mais ou menos o 1 A
peso de una rebanada de pan. peso de uma lata de vegetais. -
Recordar: C
/_\ Hay 16 onzasen 1 libra 2
- S
L Y,
1) 2) 3) +_B
% 5. C
Macchina Ragno Busta 6 B
A. 2000 Libbre A.0.3Libbre A. 440 Libbre D
B. 500 Libbre B. 16 once B. 1 oncia 7.
C. 15 once C. 0.04 once C. 24 once
D. 5200 once D. 4 once D. 11 Libbre 8. C
4) 5) . 6) . B
2 litri di soda Elefante Bicicletta
A. 0.11 once A. 300 Libbre A. 4 once
B. 4 Libbre B. 4000 once B. 30 Libbre
C. 4 once C. 11000 Libbre C. 220 Libbre
D. 2 once D. 15 once D. 0.53 once
7) 8) 9)
Coresl
3»03 ?z (@nn =
Orologio da polso Scatola di cereali Matita
A. 2 Libbre A. 15 Libbre A. 2 Libbre
B. 16 once B. 1.1 once B. 1 oncia
C. 12 Libbre C. 15 once C. 44 Libbre
D. 3once D. 90 Libbre D. 0.01 once
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